



Семинар-совещание помощников руководителей следственных управлений по СМИ Южного федерального округа

С 27 по 28 августа 2009 года в Ростове-на-Дону прошел семинар-совещание помощников по взаимодействию со средствами массовой информации руководителей территориальных следственных управлений и приравненных к ним специализированных, в том числе военных, следственных органов Южного федерального округа.

В семинаре-совещании помимо помощников по взаимодействию со средствами массовой информации приняли участие представители администрации Ростовской области, руководители правовых программ телеканалов «НТВ» и «Россия», представители пресс-служб других правоохранительных органов, а также сотрудники Института управления и бизнеса и права.

В своем приветственном слове руководитель семинара-совещания - руководитель управления взаимодействия со СМИ Владимир Маркин отметил, что «Актуальность такой проблемы, как взаимодействие следственных органов Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации со средствами массовой информации, очевидно, продиктована самой жизнью.

Все мы видим, насколько изменили мир информационные технологии, которые сделали его открытым и прозрачным. И сегодня совершенно очевидно, что средства массовой информации являются мощнейшим рычагом воздействия на общественное мнение. Без этого рычага не обходится ни одна сфера общественной деятельности, будь то политика, экономика, наука или культура.

Средства массовой информации большую роль играют в формировании имиджа Следственного комитета, как органа, отстаивающего законные права и интересы граждан и государства».

Также на семинаре-совещании выступили заместитель губернатора Ростовской области Иван Бударев, заместитель руководителя следственного управления по Ростовской области Игорь Березин, а также помощники по взаимодействию со СМИ следственных управлений по Республике Ингушетия, Ставропольскому краю.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

На совещании были обсуждены вопросы взаимодействия со средствами массовой информации, с пресс-службами других правоохранительных органов.

Было отмечено, что в связи с тем, что обстановка в Южном федеральном округе, в особенности в Северо-Кавказском регионе, остается сложной, информирование общественности о работе следственных органов по противодействию экстремизму и терроризму является приоритетной.

30 Августа 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/510268>